Lancement de l’application mobile « Pays Houdanais Infos » : emportez tout le Pays Houdanais dans votre poche !
 
La CCPH innove et vous propose son application mobile. Un petit assistant de poche qui s’adresse à toutes les générations, et qui permet d’avoir accès plus facilement et rapidement aux informations de votre intercommunalité et de ses 36 communes.
Cette application mobile a été pensée pour faciliter la vie des habitants, actifs et touristes du territoire qui souhaitent s’informer sur l’actualité mais également avoir un accès rapide et clair aux informations d’ordre pratique. 
Simple d’utilisation, intuitive et pratique, cette nouvelle application remplace l’ancien Livret d’accueil et vient en prolongement du site internet de la CCPH. 

Quand aura lieu la prochaine collecte des déchets ? Comment inscrire mon enfant aux accueils de loisirs ? Vérifier les horaires de la piscine, jeter un œil sur l’actu du moment, préparer mon weekend avec l’agenda des événements… 
Ça n’a jamais été aussi facile ! 

De nombreuses fonctionnalités sont disponibles en quelques clics et s’adaptent à votre profil utilisateur (actualités, agenda, transports, déchèteries, emploi, piscine, réseau des médiathèques, mes communes, petite enfance, enfance, jeunesse, portage de repas, maison des services publics, tourisme, santé, contacts utiles, annuaire des associations, annuaire des commerçants et entreprises, météo, sondage…) 

Vous pouvez même personnaliser votre application en sélectionnant les services et rubriques dont vous avez besoin. Des déchets aux accueils de loisirs, en passant par les événements, les actualités ou la liste des associations, sélectionnez vos préférences pour créer votre appli sur mesure. 

Grâce au système de géolocalisation, consultez rapidement les équipements, commerçants et artisans à proximité et déclenchez un itinéraire pour vous y rendre.

Enfin, inscrivez-vous aux notifications pour rester connecté à votre Communauté de Communes en temps réel !

Où télécharger l’application de la CCPH ?
L’application de l’intercommunalité est accessible gratuitement sur les plateformes de téléchargement iOS et Android.

Un projet de la Communauté de Communes du Pays Houdanais cofinancé à hauteur de 80% par la Banque des Territoires dans le cadre de la mise en œuvre des programmes Action Cœur de Ville et Petite Ville de Demain, dans la continuité de son action en faveur du Commerce de proximité et de l’artisanat.
